



ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ, ДА ЛИ СТЕ ...?



др Станислав Момчиловић,
председник Општине Сурдулица

Вруће политичко лето донело нам је нове главобоље, као да нам их није довољно наслеђених из свих претходних петнаестак година социјалистичке власти у нашој општини. Са много напора, одрицања и самоодрицања, дисциплине, личног и колективног ангажовања успели смо да зауставимо суноврат наше општине, да нагомилане проблеме евидентирамо, систематисемо и да се ухватимо у коштац са њима решавајући их један по један, по договореним приоритетима. Успели смо да за нешто

више од годину и по дана вратимо готово 60 милиона наслеђеног дуга од наших претходника. На политичку, а пре свега економску карту Србије поново смо вратили нашу општину, направиле је препознатљивом, са новим имиџом, са старим и осведоченим пријатељима, али и са многим новим који су дошли или ће доћи и са запада и са истока, и са севера и са југа. Постали смо лидер у региону, посебно афирмисан у очима оних који су овде и најприсутнији са финансијским средствима, а то је ЕАР (Европска агенција за реконструкцију). У само једној грађевинској сезони (2005.г.) показали смо да се може и више, и боље, и поште-није него сви наши претходници заједно. Почели смо да градимо нешто што смо назвали **СУРДУЛИЧКА ПРИЧА**. Око те идеје смо се у октобру 2004.г. окупили готово сви, сви који су хтели да направе дисконтинуитет претходне треме, неспособне, корумпиране СПС власти и онога што је она изродила. Наравно, и процентално и номинално, **радикали** су дали свој највећи допринос томе, јер су имали (и имају) највећи број одборника. Но, време је показало да сви нису били спремни да се одрекну личног у корист колективног, да сви не сматрају власт као обавезу, већ као привилегију, да нису спремни на самоодрицање, дисциплину, одговорност... и скупштинска већина се истомила!

ДА ЛИ СТЕ...?

Да ли сте гласајући за ДСС (Демократску странку Србије) гласали да:

1. Бранислав Ристић буде јавни правобранилац?
2. Мирослав Стојиљковић - Мими буде поново актер Власинског лета и главни саветодавац ДСС-а?

3. Да бивши ЈУЛ-овци и СПС-овци буду на челу сурдуличких јавних функција?

Да ли сте гласајући за НС (Нову Србију) гласали да :

1. Приучени буду директори и председници управних одбора?
2. Да се запошљавају шураци, браћа, братанци, шира и ужа фамилија преко реда?
3. Да се незнање и лојалност плаћа еврима и привилегијама?

Да ли сте гласајући за СПО (Српски покрет обнове) гласали да :

1. Социјалисти и оно што је СПС изнедрио (као најгори део себе) поново буду у локалној власти, да поново уништавају будућност ваше деце?
2. Да партијски секретари буду испред и мимо воље народа?
3. Да они који су вас петнаест година малтретирали поново седну на вашу грбачу?

Поштовани суграђани, прозвани су издали вас али и нас !

Издали су опредељење, идеју о бољој и успешнијој Сурдулици, будућност. А тако су се у почетку клели и позивали на част, заједништво, хармонију. Чак су управо они највише инсистирали на томе, али... Изгледа да су код својих нових политичких ментора и газди (СПС, ПСС, и др) нашли нешто што ми и већина којој су припадали нисмо били спремни ни по коју цену да им приуштимо или омогућимо. **Продали су веру за вечеру, но нека им!** Нека време и ви, грађани наше општине, буду најбоље судије. Избори су на прагу.

СЕДНИЦА СО ОД 25. јула 2006.год.

Последња седница СО Сурдулица представља врхунско безумља нове скупштинске већине. Неки од њих су то признали, али су је користећи еуфемизме назвали „шлаг на торти“. Именовања и разрешења која су се десила нису била неочекивана сама по себи, али када се дешавају, ваљда им је циљ да се нешто побољша и унапреди. У овом случају и уз највеће напоре нико жив, смисао променама не може да нађе, осим....

Бранислав Ристић или „Бане Парца“. Именован, ни мање ни више него, за Општинског јавног правобраниоца. Да се потсетимо. Бивши секретар СО, бивши председник Извршног савета, бивши директор Библиотеке. Богата каријера, а његов допринос за развој ове Општине несагледив. Човек је успео коначно и правосуди испит да положи 06. јула. 2006.год. за потребе именовања. То што му фали 5 година радног искуства у правосуђу није уопште битно. Фотеља се смешка. А ево како ће он чувати и бранити правду.

У периоду од 92. до 95.год. у нашој Општини је продато 220 станова у друштвеној својини корисницима станарског права. (Дотични је тада био секретар СО .) Новац остварен од продаје тих станова коришћен је за стамбене кредите. Иако господин није имао кућу у свом власништву, узео је кредит за доградњу родитељске. А колико? Све, до последње паре и само он. Тада је председник СО био Мирослав Стојиљковић. Склопљен је такав уговор, да се средства не ревалоризују. Инфлација је гутала паре а по именовању за директора Библиотеке престао је да отплаћује кредит. Да будемо сликовити до краја. Укупна квадратура тих продатих станова била је преко 10 000м². Е то је домаћин. Тај ће се о општинској имовини старати и бринути на прави начин. Научио човек уз бившег председника Мимија.

ТУЖНА ПРИЧА СА ВЛАСИНЕ

Овако ново руководство ЈП “Водовод“ даје свој допринос за развој туризма, пољопривреде и екологије на Власинском језеру



Сигурно да нам није драго што овакве слике целог лета поново гледамо на Власини. До пре три месеца овако нешто је била само ружна прошлост или нешто чега смо се сви нерадо сећали. Данас ово је сурова стварност, стварност коју је приредило ново руководство ЈП Водовод. Ново руководство са препознатљивим старим манирима.



После само пар месеци све што је у 2005. год. урађено погажено је и обесмишљено. И напор који је уложен, и новац који је потрошен, и имиџ који је изграђен. Од свега тога више нема ништа. А и шта ће нам кад имамо новог директора, новог заменика директора, нова решења, нове коефицијенте... Кога још то Власина интересује.



Пример злоупотребе Оливериних пулена, радник комуналног предузећа алатом из фирме приватно врши услуге и то наплаћује.

Овом **овековеченом ТУЖНОМ ПРИЧОМ** покушаћемо да натерамо ново руководство да се замисли над собом и својим обавезама (директорка би могла да чисти Општину, а не да јој радници пију на радном месту, злоупотребљавају имовину фирме, да отпусти раднике, да она злоупотребљава положај и обмањује грађане шаљући им

политичке памфлете). Овим потврђујмо да сви који припадају новој скупштинској већини или су њени фаворити и кадрови брину само о себи, свом статусу и свом џепу. Чињеница је и то да је све то кратког даха, али ова Општина и њени грађани нису заслужили све ово.

ДА ВАС ПОТСЕТИМО

У прошлој години, на основу свега што је урађено, Власина је проглашена Пределом изузетних одлика, изабрана је за један од три интернационална брэнда у кластеру Источна Србија у Стратегији развоја туризма Републике Србије, заједно са Старом планином и Соко Бањом. Успели смо да повратимо воде на Власини и да их добије ЈП Дирекција на коришћење и газдовање. Све то после овога доведено је у питање. Препоруке и програме које су надлежна министарства дала ЈП Дирекцији, нови Управни одбор не усваја (можда гђа Јовић то и прихвати, зависи на коју ногу устане). Нажалост о овако битним стварима за све нас одлучују најгори на политичкој позорници у Сурдулици.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелъ
Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан;
заменик: Марина Томан;
помоћник Момир Марковић

Уредник издања: Драган Стевановић

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5.6.1991.г.